

登封市发出安全生产集中整治动员令

所有煤矿一律关停整顿

全面开展安全隐患排查治理 事故善后处理工作已近尾声

本报讯(记者 李晓光 通讯员 卢松娥)为深刻吸取登封新丰二矿“9·21”煤与瓦斯突出事故教训,坚决遏制重特大事故的再次发生,迅速扭转登封市安全生产被动局面,9月22日下午,登封市向全市发出安全生产集中整治动员令:决定从即日起全市所有煤矿一律关停整顿,全面开展安全生产隐患排查治理专项行动。

此次安全生产隐患排查治理专项行动从即日起持续到今年年底,排查治理范围和重点包括煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工、道路交通、道路桥梁、公共娱乐场所、旅游景区、宾馆酒店、食品卫生、电力通讯等全市所有行业和领域的安全隐患。

在22日召开的动员大会上,登封市负责人要求全市各级单位部门必须严格按照郑州市通知的要求,结合本地本部门系统的实际,认真研究制定具体工作方案、具体

工作目标、具体工作措施,确定大检查大整改的重点区域、重点行业、重点企业。强化隐患排查整治,严防事故发生。登封所有煤矿要一律停产整顿,对“一通三防”管理不到位,瓦斯治理十二字方针和“四位一体”防突措施不落实的煤矿,必须无条件实施关闭;对超深越界、无证非法开采,存在重大隐患的非煤矿山、病险尾矿,要全面停产整顿,制订应急预案,实行跟踪治理。对道路、交通、重大危险源等企业单位和中小学校等人员密集场所,要集中力量全面开展专项排查整治,严防群死群伤事故发生。对排查出来的问题,各单位要按照“一日一小结、一周一汇报、一月一汇总”的原则,及时向登封市委、市政府和市委办汇报。拒不配合整改或行动迟缓的,该采取强制措施的要采取强制措施,决不纵容、姑息迁就,对教育不改的要依法坚决打击,从严从重从快处理。

登封市负责人表示,要认真吸取这次血的教训,充分认识抓好安全生产的重要意义,切实增强抓好安全生产的责任感、使命感和紧迫感,真正树立起“安全生产大如天,安全责任重如山”、“企业不消灭事故,事故就会消灭企业”的安全意识。要把这次大检查作为检验该市解放思想大讨论活动成效的一次重要实践,作为当前压倒一切的政治任务和中心工作,敢于动真碰硬,认真组织实施。要像“申遗”攻坚一样,严格落实领导分包责任制,登封市四大班子领导要发挥表率作用,带头挂帅,靠前指挥。各乡镇各部门各单位党政一把手要亲自挂帅,亲临一线、现场办公。各相关单位也要积极配合,协同作战,推动大检查活动的深入开展。对工作中见事迟、行动晚、措施不力、成效较差,甚至走过场、搞形式,导致工作失误造成严重后果的,坚决按照安全生产责任制的

有关规定,从严、从重、从快查处,绝不心慈手软,绝不姑息迁就。

登封市国土局、安监局、公安局和各乡镇(办)负责人先后作安全生产隐患排查治理表态发言。

又讯(记者 李晓光 通讯员 余红洲)昨日,记者从登封获悉:登封市“9·21”煤与瓦斯突出事故的善后处理工作已接近尾声。为及时妥善做好事故的善后处理工作,登封市委、市政府根据遇难人员的籍贯,成立四大班子领导分包的四个善后处理工作组,具体由六个单位负责,明确责任,限定时间,全力以赴开展遇难人员善后处理工作。

截至9月23日16:00,37户遇难者家属已签订赔偿协议36户。其中:登封籍15户、信阳籍4户、洛阳籍1户,遇难者家属赔偿协议已签订到位,汝州籍17户遇难者家属的赔偿协议已签订到位16户,剩余1户汝州籍遇难者家属正在加紧协商。

登封市国土局开展矿业秩序大排查

本报讯(通讯员 欧阳文权)9月21日晚,登封市国土局紧急行动,出动350名执法人员,对全市所有矿山进行了一次拉网式排查,以确保登封矿业秩序大局稳定。

登封市新丰二矿“9·21”事故发生后,登封市国土局按照上级安排,立即开展矿业秩序大排查。此次行动,执法人员深入到所分辖区的各个矿山,全面进行排查,做到每个矿山必到,每个坑口必去,不论生产未生产都亲临现场,认真检查,不放过任何蛛丝马迹。

他们采取封闭非法洞口、切断电源、拆除设备、驱散民工等措施,从严厉打击一切非法矿业活动。另外,他们专门成立动态巡查督查组,对矿山进行巡查,日夜监管;对国有大矿周边煤矿、民营小煤矿等易发生超层越界的对象,重点监控,重点防范,采取“委派专人驻矿、坚决盯死看牢”的办法,从源头上防止超层越界开采。

当晚,该局共排查煤矿企业87家、非煤矿山81家,对拒不排查隐患、顶风生产的3家矿山采取了强制整改措施。

“廉政名片”架通登封税企桥梁

本报讯(通讯员 张振刚 梁洪源)近日,登封市地税局通过精心设计,为全局干部职工印制了“税企联系服务卡”,受到了广大纳税人的青睐,被纳税人亲切地称之为税务干部的“廉政名片”。

税企联系卡正面设有税收管理员照片、联系方式及监督投诉电话等,背面是纳税人权利义务告知书。每位税收管理员根据管户的多少印制相应的份数,然后派发给纳税人,把一贯的“单向联系”彻底转变为“双向沟通”,使纳税人遇到涉税疑难问题时,能及时与税收管理员联系。同时对税收管理员的各项工作进行有效的监督,从而促使税务干部廉洁自律意识增强,促进征纳关系和谐发展,使税务机关真正贴心地为纳税人服务。

一位前来办税的纳税人看到“税企联系服务卡”后,高兴地说:“地税局印制的税企联系服务卡,可作为税务干部的廉政名片。每张廉政名片都是每位税务干部的紧箍咒,这种做法在全市各职能部门中值得提倡。”“廉政名片”发放以后,税务干部及广大纳税人对崭新的“廉政名片”爱不释手,打电话咨询政策的人多了,税企之间的误会减少了,“廉政名片”真正成了税企关系的纽带,架通了税企和谐的桥梁。



登封女交警备战国庆长假

国庆长假前夕,登封女子交警再度亮相嵩山少林寺景区。据悉,国庆长假期间,女警们除了在少林寺景区内疏导交通、维护秩序外,还将用简单的外语和外交沟通,并提供现场咨询和接受投诉等服务。

通讯员 袁俊锋 张朝晖 摄

首发式开在婚礼上

登封才女以长篇新作庆大喜

本报讯(通讯员 王建生 王晓慧)9月19日上午,登封新世纪大酒店一楼宴会厅里座无虚席,在自己的婚礼仪式上,登封80后才女梁婷婷的长篇小说《假如爱情不会说谎》举行首发式。

小说《假如爱情不会说谎》由中国作家出版社出版,郑州市文联主席钟海涛为该小说撰序,全书共计18万字。该小说描写的是是一群年轻人谋求职业的一个侧面,主要讲述主人公齐凉、陈晨、杨政、李青蓝等一群性格迥异的年轻人,他们刚刚走出大学校门,对生活满怀一腔热血,面对复杂多变的社会,怎样去寻找自己人生的坐标,如何去刻画自己人生的轨迹。小说以极具个性的白描语言,时尚新潮的人物对话、环环相扣的故事情节、周密严谨的作品结构,让读者置身于朝气蓬勃的青年人中间。

梁婷婷,1983年出生,2007年毕业于海南师范大学。梁婷婷自小受家庭熏陶,中学时期开始发表文学作品,大学期间先后在全国各报刊发表小说《虫子》、《鹰》,短篇小说《大话宿舍》,中篇小说《爱情过期作废》等。其中《虫子》、《鹰》曾分别获得2004年度和2006年度全国微型小说奖,《大话宿舍》获2006年度《短篇小说》杂志年度佳作奖。2007年大学毕业后,开始酝酿并开笔长篇小说《假如爱情不会说谎》。

武术做红娘 老外结良缘

本报讯(记者 李焱 通讯员 王小慧 文/图)骑大马、抬花轿、锣开道、乐齐奏……9月22日上午,在登封市释德成武馆学武的加拿大学员 Erik Gosselin(高仕林)用中式传统礼仪八抬大轿,迎娶了他的英国新娘 Anna(安娜)。

一大早,胸佩红花身穿中国传统婚服红马褂的新郎高仕林骑着高头大马,在轿夫、乐队、傧相的带领下,迎亲

队伍浩浩荡荡地向新娘安娜的临时家高招服务中心走去,迎亲队伍吸引了众多市民驻足观看。

新郎高仕林来自加拿大,新娘安娜来自英国,都对中国文化和少林武术有着浓厚的兴趣。3年前,他们先后来到中国,在登封市释德成武馆学习少林武术,共同的兴趣爱好使他们在认真学习中国武术过程中很快产生了感情,梦想着将来学武有成后一同回加

拿大建一个中国寺院式的武馆,共同传播中国文化,传授少林功夫。

当记者问新郎为什么要在中国举办婚礼时,新郎高仕林说:“我和我的妻子之所以把婚礼设在中国举行是因为在中国有很多很好的朋友,同时我们还有共同的爱好,都喜欢中国文化,都喜欢少林武术。”当记者问他们对中式婚礼的感受,中国婚礼与加拿大婚礼有什么区别时,高仕林说:“我们西方的婚礼仪式很简单,只是一个简单的形式。而中国传统的婚礼仪式需要用心去做,很认真、很隆重,也很热闹。我对中国传统的婚礼很满意,心里特别的高兴。”



“阳光”照进登封计生

本报讯(通讯员 景瑞敏 石水欣)为加快创建省级计划生育优质服务县(市)步伐,提高人口计生部门行政效率和服务质量,近日,登封市人口计生部门开展了“阳光计生服务在登封”活动。

为打造“阳光政务”,他们坚持计划生育首位考核原则,把依法行政、政务公开工作摆上了重要议事日程,列入重大督查事项,实行目标管理。目前登封全市325个行政村全部建立了计划生育政务公开栏,17个计生办和乡服务中心投资200余万元,建立了政务公开栏和便民服务中心。

同时,登封计生部门开展了“阳光评议”活动,在市、乡便民服务中心大厅“五个六”工作规范,方便群众知情、办事。在农村、城市和系统内分别开展“农民评计生”、“流动人口评计生”等活动,大力推行便民服务,着力解决服务意识不强、质量不高、作风不实等问题,提高服务水平与质量。

不仅如此,着力实施“阳光维权”是另一项重要举措,他们开通了“95655阳光计生服务热线”,通过网络及时公开工作内容和群众关心的热点内容,方便群众;并聘请60多名老干部、老党员对计生工作进行监督,对合理化建议及时整改落实。

一卡在手 游遍嵩山 “嵩山游览年卡”登场

本报讯(记者 李晓光)在全国多数景区门票一片“涨声”之即,嵩山风景名胜区却“让利与民”,吸引游客。记者昨日从嵩山管委会获悉,该风景区即日起开始办理价格仅100元“游览年卡”,同时为方便郑州市民办理,还在郑州市区各公交一卡通充值点设立了多个办卡点。

据介绍,持游览年卡可在一年内随时游览嵩山风景名胜区所有十几个景区。游览年卡价格还不足嵩山风景名胜区总门票价格的五分之一,且不限游览次数。双休日到嵩山爬山观景、品味嵩山三教文化,对于整日生活在城市森林的市民来说是一件再惬意不过的事情了。春夏秋冬,一卡在手,游遍嵩山,游览年卡的出现使其变成了现实。

今年年初以来,嵩山历史建筑群申报世界文化遗产,登封市对申报点进行了大规模环境整治,嵩山风景名胜区内面貌一新,嵩山旅游迅速释放出了前所未有的“生机”:团队游客明显增加,游客人数不断攀升,今年前8个月门票收入已达1.5亿元,共接待中外游客400万人次。

话说嵩山

少林寺的树

常松木

对少林寺的树感兴趣,是因这些树大都有来历,传说或佚闻,有的还有象征身份的品级。

最初感到有趣的是方丈室东侧的那棵凌霄抱柏,又有称卫茅抱柏的,称冬青缠柏的,称古藤缠柏的。虽称呼不同,但两棵不同种属的树相互依附,共同生长,实乃少林寺一绝。这样的树,少林景区还有很多,立雪亭东、二祖庵和初祖庵都有。最近看到几篇明清时的游记,都有对这些树的记载。王世懋《宿暖泉寺游嵩山少林寺记》中说到游初祖庵时:“庭前四柏树皆合抱参天,而三株为老藤所缠,生相困困杀,无藤者十之三。师曰:此即所谓少室三花也。”王士性《嵩游记》中也写道:“庵前为三花树,盖凌霄藤附松而生者也,花正开,深红可爱,自摩末至时有之。”这些记载证明称凌霄抱柏,于史有据,足证珍贵。令我兴奋的是,这些记载还解决了我另一疑惑,以前读李白的“二室凌青天,三花含紫烟。”和李颀的“悠悠孤峰顶,日见三花春。”等诗句,对三花不甚了了,这时才知三花之由来。对一些文人附会的这种树是二祖慧可的弟子和一俗家女子忠贞不渝爱情所化的传说,我是很以为然的,但这奇异的三花树仍给了我无限遐思:少林禅武合一,武以寺名,寺以武显,二者密不可分的关系,和这种三花树的形态何其相似也。树是有生命的,禅武一如,不正是少林生机之所在吗?树是有灵性的,禅拳一体,不正是少林内蕴之体现吗?

吸引我的还有方丈室和立雪亭门前的柏树,形状奇特,不像其他柏树一样树冠葱茏,而是自根部发枝,蔚为壮观,可能是孤陋寡闻的缘故,这样的柏树只在少林寺见过。以前我叫它多头柏,现在我认为叫“千头柏”更为合适。它为什么这样生长,为什么生长在少

林寺?我曾苦苦思索,对少林了解多了,我才证得菩提。达摩来到少林以后,禅宗在中国扎根、开花、结果,六祖之后有南宗、北宗之说,后来南宗又一花五叶,禅宗遂成为中国佛教的鲜明特色。立雪亭原称达摩亭,是禅宗衣钵相传的根基,千头柏生长于斯,得中岳之地气,秉佛祖之灵光,于是乎,禅宗在中国得以发扬光大,禅灯永耀,千头柏可资为证。少林寺分支不可胜数,福裕创建了五家少林,福建泉州、莆田、福清等地的少林寺也赫赫有名,在嵩洛地区少林寺下院众多,仅登封就有十八门之说。方丈室前的千头柏,正是少林寺历史影响的明证。千头柏,不仅光耀禅宗,

对当今世界也有启迪,文化的多元化是符合世界潮流的,千头柏已使禅宗和少林多姿多彩,也将为和谐社会建设提供精神动力。

最具文化品位的还是秦槐,这不仅指它们有“五品大夫”的身份,主要是指它和文人学士结缘,而在文史书籍中占有一席之地。藏经阁西有三株槐树,除一株干空枝枯外,其余两株枝繁叶茂,这就是秦槐的后裔。相传秦庄襄王来游嵩山,到五乳峰下时,看见这里有几块大石头,便坐下休憩,因步行困倦,不久就做起梦,梦见与母亲同游此地,醒来后感到奇怪,说:“母亲过世以后,好多年都没有梦见她老人家,今天能在此地相会,真



少林千年银杏 佚名 摄